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A nyní dávejte dobrý pozor!!! 

Vidím vystupovat do dění jinou církev, neviditelnou a nadpřirozenou 

Spojení duchovně hlubokých následovníků Ježíše Krista skrze Ducha svatého 
a s důvěrou v Něho a v jeho panování. Tato nadpřirozená církev pravých 
křesťanu bude církví v podzemí a bude zahrnovat katolíky, protestanty a všechny 
denominace, jak bílé, tak i barevné ze všech národů. A zatímco světová nadcírkev 
bude provozovat politickou moc, bude tato nadpřirozená církev netušeně růst 
duchovně. Její moc poroste pronásledováním. Neboť pronásledování, jenž přijde 
na tuto zem, sblíží pravé křesťany navzájem a přimkne je úžeji k samotnému 
Ježíši. Nebude se hledět na konfesiální příslušnost, ale na příchod Pána Ježíše. 
Duch svatý shromáždí v jedno všechny lidi, věřící všech směrů a ze všech tříd. 
A ačkoliv tato neviditelná církev již na světě existuje, bude v nadcházející době 
politicky viditelná. Nebude příliš stavět do popředí sociální cíle. Její příslušníci 
budou však víc pronásledováni. Toto tělo všech pravých věřících bude tak spjato 
s evangelizační činností, že tato neviditelná církev obdrží nadpřirozené pomazání 
a moc Ducha svatého, aby nesla evangelium do všech končin světa. 

Pronásledování charismatických katolíků 

To mě velice rozrušilo a proto jsem se svým Pánem zápasil víc jak tři týdny: „Toto 
nemohu vypravovat!“ Pán však řekl: „Mluv!“ Charismatičtí katolíci se pokládají 
za spolu údy neviditelné církve a jdou vstříc nejbolestivějším hodinám 
pronásledování. Římsko-katolická církev se bude stavět ke všem věřícím 
mluvícím jazyky a držícím se učení o Duchu svatém s chladným odstupem. Bude 
vyvinut nátlak – politický – v místních podmínkách na všechny kněze, jen aby byl 
uhašen oheň. Sledujme papeže, jaké negativní stanovisko zaujme proti 
charismatickému hnutí v katolické církvi. Brzy přestanou líbánky. Brzy začnou 
psát katolické listy proti všem takovým hnutím a povedou k jejich vymýcení. 
Začne to pozvolna, bude to však sílit, až všichni katolíci budou postaveni do 
hrozného pronásledování. A to uvnitř vlastní církve bude tak nebezpečné, 
protože mu neporozumí. Vidím, jak 500 000 těch, kteří jsou zapojeni do 
katolického charismatického hnutí, budou obviňováni těmi, kteří stojí vně, že 
nemají žádné sociální smýšlení a že odpadli od katolických tradic. Budou dále 
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obvinováni, že se odrodili panně Marii a že popírají autoritu papeže. Každý 
katolík, který nebude tajit, že je pokřtěn Duchem svatým, nechť se připraví na 
pronásledování. Nestane se tak přes noc. Jistě však přijde den, ve kterém každý 
jednotlivý katolík, který zažil duchovní probuzení, bude muset pochopit, že bude 
muset prokázat věrnost. Jedni budou nuceni vrátit se k tradicím, jiní k zapření 
svého přesvědčení. Mnozí však brzy poznají, co mají vzácného v lásce 
a obecenství a společného s probuzeneckými protestanty a těmito katolíky, kteří 
se soustředili jedině na osobu Ježíše Krista, na plnost Ducha svatého a na příchod 
Mesiáše. Mnozí mi nebudou věřit, ale nastane den, ve kterém katolíci, 
protestanti a z mnoha jiných konfesí opustí dosavadní kruhy a skupiny. Tito noví 
křesťané se nebudou nazývat katolíky, či protestanty, nýbrž jen „obnovení 
křesťané“. Tato společnost nebude založena na jazycích, nýbrž v Bohu Otci a jeho 
Synu a ve společenství. 

Vidím však také duchovní probuzení za železnou a bambusovou oponou 

Zatímco svobodné národy budou prožívat pronásledování, prodělají země za 
železnou a bambusovou oponou krátké probuzení. Ti, kteří žili v hrozném 
náboženském útlaku, prožijí krátký čas svobody. Duch svatý protrhne železnou 
a bambusovou oponu a vyhledá hladová srdce v Rusku, v Číně a ve Východní 
Evropě. Nepochybujme o tom, co Bůh slíbil, že vylije svého Ducha na všeliké tělo. 
On tyto národy nevyloučil. Bůh nastolil potřebný klid zbraní mezi východem 
a západem, aby do komunistických zemí mohlo vniknout evangelium. Japonští 
a korejští křesťané budou použiti Bohem, aby v Číně uvěřili tisíce lidí. Vylití Ducha 
svatého v Západním Německu pronikne do Východního Německa. Probuzení, ke 
kterému dochází ve Finsku, pronikne i do severního Ruska. Bude to neobyčejné 
hnutí vyvolané Duchem svatým. Je to podivuhodná ironie, že zatímco se budou 
zavírat brány na jedné straně „železné opony“, budou se brány na druhé straně 
otevírat a po krátkém čase duchovní svobody a probuzení se však budou i tam 
náhle zavírat a národy budou vrženy do hrozného pronásledování. 

A nyní přicházím ke konečnému slovu od Pána 

Nemáte představu, jaký boj jsem musel svést sám se sebou, abych mohl stát před 
vámi a mohl vyřídit, co jste slyšeli. Věřte mi, že nepřítel mi potvrdil: „Každý tě 
bude pokládat za fanatika. Lidé tě budou podezřívat a budou tě mít za blázna!“ 
Avšak přátelé, nemohl bych před vámi čestně obstát, kdybych vás lechtal kolem 
uší. Konec světa přichází. Byl jsem vždy pozitivním kazatelem. Nikdy jsem příliš 
nekázal o soudu. Avšak milí přátelé, nemůžeme mluvit o Jeho příchodu, aniž 
bychom viděli, co bude předcházet. Pán praví: „Když se toto začne dít, napřimte 
hlavy, neboť vaše vykoupení je blízko.“ 



Nyní přijde závěrečné slovo: Když jsem obdržel toto vidění o přicházejících 
letech, byl jsem přestrašen, že jsem před Pánem zkameněl a zůstal jsem po celou 
dobu (noc) v bdělém stavu. Včera v noci opět. Ptal jsem se Pána znovu na 
všechny věci: „Jak obstojíme a jak vykonáme, co máme vykonat? Jak se můžeš 
Ty, Bože, dívat na všechny ty smršti a katastrofy?“ Milí přátelé, poslyšte, co mi 
řekl Duch svatý. Jen pět krátkých slov, ale tak mocných, že jsem byl naplněn 
velikou radostí a spolu s tím i nezdolnou vírou. Těch pět slov znělo: 

„Bůh má všechno pod kontrolou“ 

Haleluja. To bylo vše, co jsem dostal za odpověď. Celá příroda je pod Jeho 
kontrolou. Slyším o zemětřeseních, hladu, povodních. Drastické povětrnostní 
zvraty lámou rekordy. Všechno vypadá, jako by se příroda vymkla ze základu. Ale 
Boží slovo se naplňuje. Boží hněv se vylévá na tuto zemi skrze běsnění přírody. 
Vždyť Bůh varoval lidstvo, že soud přijde se všemi porodními bolestmi. A čím 
blíže jsme příchodu Jeho království, tím se dostavují větší těžkosti. Sesílá bouře 
na zemi. Kdo to činí? 

Bůh! 

Boží dítě, v těchto nastávajících dnech ti Duch svatý praví: „Neboj se běsnění 
přírody! Bůh je pánem každé povodně!“ Hledíš-li na tyto povodně a zemětřesení, 
pak si řekni: „Toto mluví můj Pán a Bůh.“ On volá, soudí a praví ti: „Připrav se!“ 
Nakonec i ďábel je pod kontrolou Boha! Satan tě nemůže připravit o víru! 
Ďáblova moc je omezená! Bible praví: „Vzepřete se ďáblu a uteče od vás!“ Zní to 
jako porážka? Nikdy! Bůh má všechno pod kontrolou! 

A nakonec: Budoucnost je pod Boží kontrolou. Bůh všecko naplánoval dopředu. 
Zná pravý okamžik, kdy Kristus přijde! Soužení, poslední soud i Armagedon, vše 
je zaneseno v Jeho kalendáři, jedno jde za druhým, po pořádku. Všemohoucí 
kontroluje všechno na nebi i na zemi a praví všem naplněným Duchem svatým: 

„Nezoufejte, doufejte, bděte!“ 

BŮH TI ŽEHNEJ! 


